Cau 34: [2D4-1.1-4] (THPT Phan Chu Trinh - Daklak - L2 - 2018) Cho sé phtrc Z=a+bi

z_—lz1 z—3i 1
(@bel) hoaman 12=i  valz+il  Tiph P=a+b |
A P=T7, B. P=-1, C. P=1, D. P=2,
L&i giai
Chon D.
2=l . .
Taco 1271 & lz-1]=[z-i] <:>‘a—l+bl|:|a+(b—1)z| < 2a-2b=0 (1),
z—3i

zZ+1i

&lz-3i =]z +i] < |a+(b-3)i|=|a+(b+1)] - ,_, ).
{a=1
Te (1)va @) taco 2= vay P=2.
Cau 32: [2D4-1.1-4] (THPT Tran Phu - Ha Tinh - Lan 2 - 2018) C6 bao nhiéu s6 phirc z thda
man [2+1-31 =32 va (z+2i) la sé thuan &o0?
Al B. 2. C. 3. D. 4.

L&i giai
Chen C.
Goi 2= ¥yl i) yhigo
|z+1-3]=3v2 & (x+1)" +(y-3)" =18 (1)
(z+2i)2:I:x+(y+2)i}2:xz—(y+2)2+2x(y+2)i

=y+2
xz—(y+2)2=0<:> x—y 5
Theo gia thiét ta c6 x=-(y+2)

2 _
Truwong hop 1: *=Y+2 thay vao (1) ta duoc phwong trinh 2" = 0

va giai ra nghiem ¥ = 9 ta duwoc 1 s6 phie 21~ 2.

Trwdng hop 2: x=~(r+2) thay vao (1) ta dwoc phwong trinh 2y~ 4y- 8=0
§=1+5 == 3 5 (14 V5)i
,= - 3+ \/§+(1- \/3)1'

e - - re
va giai ra ta dugc o=l Vs , ta dwoc 2 s phirc %
Vay c6 3 sb phirc thda man yéu cau bai toan.
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